

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИВАЊИЦА, ОКТОБАР 2007. ГОД.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2856



Поштовани грађани општине Ивањица,

Током трогодишњег бахатог и неодговорног понашања актуелне општинске власти према својим суграђанима, постали смо свесни како се политика, као најплеменитија, најодговорнија и најхуманија делатност, тј. као брига о општем интересу, извитоперила и претворила у бригу за лични интерес једног броја политиканата у општинској врхушци. Док су нам током предизборне кампање 2004. сервирали лавину обећања у вези решавања свих горућих питања са којима се грађани Ивањице суочавају, у стварности су нас обасули само гомилом примера нестручности, неспособности, дилетантизма, непотизма, аморалности, међусобним оптуживањем за проневере и корупционаштво итд.

Запуштеност општине Ивањица огледа се у економском, социјалном и сваком другом погледу.

Обећања која су дуги низ година давале актуелне власти нису испуњене и нису створени ни минимални услови за живот људи нити у селу нити у граду. Насупрот обећаном бољитку проблеми се константно умножавају, млади факултетски образовани људи масовно, због недостатка радних места таворе без посла или, ако су у могућности, напуштају град, док је село опустело и, из дана у дан, све сиромашније и запуштеније. Вапаји огромног броја наших незапослених и гладних суграђана, који су се појавили као колателарна штета пустошећих ефеката буразерске приватизације, остајући без основних средстава за живот, нису наишли ни на какву реакцију од стране челника општинске власти. Уместо да су, у складу са својим обавезама и овлашћењима, прибегли решавању проблема људи у чије име су и дошли на власт, реакција челних људи нашег града се свела на морално-политичка предавања о томе како је поменута ситуација неминовност, да је у питању само једна фаза (којој се очигледно не види крај) на путу ка бољем животу, користећи истовремено прилику да окриве саме несрећнике за њихове муке јер су се из

идеолошке успаванке пробудили тек пре седам година, схвативши у каквој заблуди живе. Осећај беде и резигнираности је још већи када видимо да нам идеолошке флоскуле о демократији и путу у Европску унију просипају бивши челници Комунистичке партије, а да нам о стручности говоре несвршени средњешколци и курсације свих профила. Транзициони период и несналажење актуелних власти огледа се у великом броју незапослених људи преко 5.000, а и они који раде имали су просечну плату закључено са јуном ове године 12. 500 што је за дупло мање од републичког просека.

У предизборној кампањи многи су обећавали да ће развијати индустрију, а запостављати пољопривреду, други су обећавали да ће развијати и једно и друго, а после четири године видимо да од обећања нема ништа.

Радикали су анализу стања онога што је актуелна општинска власт обећала пре три године, а шта је до сада урадила у општини Ивањица извршили по месним зједницама:

У МЗ. Остатија - обећано да се уради пут Девићи-Остатија у дужини од 11 км - није урађен.

У Бруснику обећан пут Девићи-Брусник у дужини од 10 км није урађено.

МЗ. Средња река - обећан пут од Међугорја-Старо село - делимично урађено
Пут Беле Воде - Голијска река - није урађено

МЗ. Ерчеге - Пут Куманица-Вучак - није урађено



МЗ. Братљево- план за пут Шанчеви-Ковиле - није урађен

МЗ. Кушићи - обећан пут од 5 км није урађен

МЗ. Брезова - обећан пут од 5 км. - није ништа рађено ни урађено.

МЗ. Прилике - обећан водовод није урађен, а цеви за воду које су купљене пре 10 година стајале су на сунцу и такве пропале цеви ће да уграде у водовод и тим поступком ће се оштетити грађани.

МЗ. Ивањица - У МЗ. Ивањица све се ради својим пријатељима. Грађанима



обећан водоводни прстен, који им ни данас није завршен, само се нешто сваким даном копа, копа, копа, а грађани и њихова деца и даље пију воду из азбестних цеви које имају канцерогена својства.

МЗ. Међуречје - планирана фабрика воде, водовод и канализацијани од тог обећања нема ништа.

МЗ. Вионица - Пут који је обећан давних година, који се ради, ради и ради а није завршен, већ неколико година се само копа а асфалт никако да се уради.

МЗ. Луке и МЗ. Осоница - најближе село је запостављено и тек се сада покушава нешто урадити, пошто је асфалт стигао до МЗ, а о путевима за села у тој МЗ да се и не говори.

Закључак:

Све то што није урађено кроз дуги низ година доводи до наглог исељавања становништва, не само у удаљеним селима, већ и у селима надомак Ивањице. У појединим селима је у односу на шездесете године остало само десетак процената становника чија је старост преко педесет година.

Српски радикали ће у наредном периоду урадити све оно што је наведено, а није урађено, у складу са програмом странке и планом и програмом општинског одбора СРС Ивањица и потребама грађана.

ОО СРС је обавезан да информише грађане које политичке партије и групе грађана у сазиву Скупштине Општине чине коалицијону, односно владајућу већину а то су:

Група грађана препоручује града, ДС, ДСС, СПС, ПСС. Грађани често постављају питања одборницима СРС зашто је донета лоша одлука или зашто није донета добра одлука у интересу грађана, а те одлуке се тичу најчешће инфраструктуре.

ОО СРС и одборници СРС су се на седницама Скупштине општине у 2007 години залагали и предлагали да се уврсте у дневни ред за седнице Скупштине веома важна питања и предлози као што су; путна мрежа за села у општини, за подручје општине Ивањица решење паркинг простора на подручју града, питања јавне расвете, канализације, законску регулативу наплате путних трошкова за болничка лечења изван Д.З. Ивањица, канцеларија у просторији општине за народног посланика који би примао грађане са њиховим захтевима, који би се решавали на вишим нивоима одлучивања, предлоге везане за примедбе на Уредбу о парку природе Голија, где је суверенитет на површини општине коју насељава преко 4.000 становника Уредбом пренет на републичке органе и општина нема никаквих надлежности на тој територији. На иницијативу одборника СРС пред републичким јавним правобраниоцем је

покренут поступак за поништај уговора између ЈП Србијашуме и предузећа Кубик из Рашке којим је генерални директор ЈП Србија шуме Београд Јеша Ерчић неовлашћено дао у закуп предузећу Кубик из Рашке и његовом власнику Драгану Вандићу земљиште од Голијске Реке до Јанковог Камена у површини која није дефинисана, а сигурно је већа од 500 хектара да је користи за потребе свог предузећа, што је супротно одлуци Управног одбора ЈП Србија шуме. Морамо напоменути да предузеће Кубик не извршава ни друге своје обавезе преузете уговором везано за плаћање закупа, као и статус радника које је требало да преузме. На све наше примедбе и апеле општинска власт ћути и подржава овако штетан уговор и изградњу у Голијској Реци, иако још није усвојен ни мастер план за развој Голије.

Предлог за издвајање средстава из буџетске резерве за накнаду ел. енергије за бивше раднике приватизованих предузећа који се налазе на евиденцији националне службе за запошљавање, права и положај радника и приватизованим предузећима, предлог да се расправља о пољопривреди и привреди и др. питањима.

Већина владајуће коалиције, председник Скупштине и председник Општине, не само да су остали глуви и слепи на све предлоге одборника СРС, већ су на велико изненађење свих одборника опозиције и грађана уместо да размишљају о положају радника, обавили састанак са купцима тих фирми, тако да су уместо заштите радника расправљали о правима и положају директора тј. власника купљених предузећа. Нама из СРС-а и грађанима је више него јасно да је положај директора одличан, а главно је да састанку нису присуствовали ни представници синдиката, нико од радника из приватизованих предузећа, нити неко ко би могао да објасни сам процес приватизације и статус радника у тим предузећима. Из извештаја са одржаног састанка, јасно се види да ни један радник није био присутан да каже своје

мишљење и изнесе свој проблем, док су власници износили проблеме.

Нигде се не виде лична примања радника, нигде се не види заштита здравља радника, већ се намеће питање коришћења боловања.

Од свих важних и виталних предлога и захтева одборници СРС су се жестоко борили и изборили за јавну расвету на деоници од Металца до Буковице.

Ми српски радикали имамо свој пут, потпуно супротан поменутом. Код нас се стручност и професионализам подразумевају, али они своју вредност имају само у комбинацији са патриотизмом и поштењем. Само особа која поседује све поменуте квалитете може заслужити атрибут домаћина. Само таква особа може ваљано одговорити на ваша питања, решити ваше проблеме и живот вас и ваше деце учинити достојанственијим. Само српска радикална странка може да вам понуди такве политичаре.

Да би смо вам доказали да заиста тако мислимо и да наша обећања нису најобичнија припрема за предстојеће локалне и председничке изборе навешћемо примере Новог Сада и Земуна. Наиме, градоначелница Новог Сада Маја Гојковић, где су иначе радикали на власти већ три године, је због резултата свога рада, проглашена за најбољег градоначелника 2006. године у Србији.

У Земуну који је познат по својој вишенационалној структури, Српска радикална странка на сваким новим изборима добија, због брижности и ефикасности у своме раду, све више гласова, односећи све убедљивије победе над својим политичким ривалима.

Тако је у свакој општини у Србији у којој су радикали на власти.

Поштовани грађани општине Ивањица, браћо и сестре, на вама је само да на следећим локалним и председничким изборима, свој глас дате Српској радикалној странци и на тај начин, свој живот и живот своје деце и свих грађана Србије већ сутрадан учините бољим. Јер победа у општини Ивањица биће само једна карика у глобалном ланцу победе Српске радикалне странке, што ће значити победу поштења, струке и патриотизма, тј. победу Српства.

